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Цей окремий самостійний вид спорту, що поєднує в собі елементи шоу й танців, заро-
дився в США в 1870-і роки і найбільшого поширення набув до середини XX століття. 

Всеукраїнська федерація чирлідингу офіційно зареєстрована в нашій країні 24 ли-
стопада 2004 року, а 22 лютого 2005-го Наказом Держкомспорту України йому було надано 

статус виду спорту, офіційно визнано-
го в Україні. З того часу щорічно про-
водяться Чемпіонат і Кубок України з 
чирлідингу, розвиток якого в регіонах 
здійснюється через відокремлені 
підрозділи Федерації. Відповідні 
обласні та міські організації прово-
дять чемпіонати та кубки областей 
та міст країни, мають низку цікавих 
регіональних заходів. Чудовим показ-
ником роботи федерації чирлідингу є 
останній Чемпіонат Європи, на якому 
збірна України виборола сім медалей.

Федерація веде широку 
просвітницьку та освітню роботу. Про-

водить курси та семінари з підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації фахівців, 
тренерів, суддів з чирлідингу, впроваджує передовий досвід у практику діяльності дитячо-
юнацьких спортивних шкіл, загальноосвітніх навчальних закладів, ЗВО України. 

7 червня 2017 року Міністерство освіти і науки України затвердило нову Програму з 
фізичного виховання для школярів, до якої включено варіативний модуль «Чирлідинг». Ця 

важлива перемога Федерації відкрила нові перспективи занять чирлідингом для шкільної та 
студентської молоді. 

Наприкінці січня у Кременецькому педагогічному коледжі відбувся семінар із прак-
тичними заняттями з чирлідингу, який провели наші гості з Києва – кандидат наук з фізичного 
виховання і спорту, президент Федерації чирлідингу і чирспорту України Андрій Боляк і голо-
ва суддівської колегії  Федерації, майстер спорту з чирлідингу Наталія Боляк.

Ініціатором заходу виступила циклова комісія викладачів фізичного виховання 
педагогічного коледжу на чолі з головою комісії Катериною Єрусалимець. Учасниками май-
стер-класу «Впровадження в освітній процес з фізичної культури чирлідингу» стали школярі 
та вчителі фізичної культури загальноосвітніх шкіл Кременецького та Шумського районів, 
викладачі і студенти Кременецького лісотехнічного коледжу, Дубнівського коледжу РДГУ, 
Кременецького педагогічного коледжу КОГПА ім. Тараса Шевченка, а також інструктори 
фізичного виховання закладів дошкільної освіти м.Кременця.

Цей цікавий захід, на думку організаторів, може і має дати потужний імпульс розвитку 
чирлідингу на Кременеччині.

ЧИРЛІДИНГУ – КРЕМЕНЕЦЬКИЙ ІМПУЛЬС!

У спортивному комплексі Кременецької гуманітарно-
педагогічної академії ім. Тараса Шевченка відбувся 5-й 
Міжобласний турнір з футзалу серед дівчат, присвячений 
Міжнародному дню 8 Березня. У змаганнях брали участь 
вісім команд, які були поділені на дві групи: І група – 

«Академія» м. Кременець, ДЮСШ м. Шумськ, 
«Славутчанка» Крупецької ОТГ, «Ураган» м. 
Бережани; ІІ група – «Чемпіон» м. Тернопіль, 
«ДЮСШ» смт. Гоща, «ДЮСШ» м. Бережани, 
«ДЮСШ» м. Славута. 

Ігри в групах відбувалися по коловій 
системі. З кожної групи виходило по дві ко-
манди, а далі ігри проходили за олімпійською 
системою. Головним суддею змагань був Ва-
силь Довгаль; судді, які обслуговували зма-
гання, – Василь Коханець, Олександр Ємець, 
Микола Довгий, Олег Трачук; секретарі – Те-
тяна Гутник Андрій Саєнко; хронометрист – 
Іван Томаєр. 

За третє місце змагалися «ДЮСШ» м. 
Бережани та «Чемпіон» м. Тернопіль. Фортуна посміхнулася 
«ДЮСШ» м. Бережани: вони обіграли «Чемпіон» з рахунком 
2:1. У фіналі зустрілися «Академія» м. Кременець і «Ураган» 

м. Бережани, де знову ж спостерігалося, що успіх був не на 
стороні господарів – і прислів’я «Не забиваєш ти – забивають 
тобі!» справдилось: із рахунком 0:2 переможцем турніру ста-
ла команда «Ураган» м. Бережани.

Крім загальнокомандних кубків, медалей, грамот, 
організатори змагань та меценати підготували індивідуальні 
призи кращим гравцям турніру, а також усім присутнім у 
спортивному залі з прекрасної половини людства було 
подаровано квіти. Під час урочистого нагородження кан-
дидат наук з фізичного виховання та спорту, декан факуль-
тету фізичного виховання та біології, доцент Олександр 
Бережанський та начальник відділу у справах сім’ї, молоді 
та спорту Кременецької міської ради Андрій Станіславенко 
з великою приємністю вручили нагороди у номінації «Кра-
щий гравець турніру» Олені Манзюк, Світлані Вербіцькій 
(«Академія»), Анні Лапшинській, Анастасії Лапшинській 
(ДЮСШ м. Бережани), Анні Горн (ДЮСШ смт. Гоща), Софії 
Дідук (ДЮСШ м. Шумськ), Юлії Зубар («Ураган» м. Бережани), 

Вероніці Михайлюк (ДЮСШ м. Славута), Ірині Дишлюк («Сла-
вутчанка» Крупецької ОТГ), Анастасії Гримак («Чемпіон» м. 
Тернопіль).

За підготовку та популяризацію футболу серед дівчат 
були нагороджені подяками представники команд Гали-
на Кедрич і Тетяна Кіркова («Академія» м. Кременець), Во-

лодимир Дуда («Ураган» м. Бережани), Володимир Левчук 
(«Чемпіон» м. Тернопіль), Сергій Попов (ДЮСШ м. Шумськ), 
Юрій Роман (ДЮСШ смт. Гоща), Валентин Келюх («Славутчан-
ка» та ДЮСШ м. Славута), Андрій Гарас (ДЮСШ м. Бережани).

Даний турнір є потужним кроком до профорієнтації 
закладу, популяризації та розвитку цього виду спорту, про-
паганди здорового способу життя і гарною нагодою черго-
вий раз вшанувати жіноцтво.

Організації та проведенню цього традиційного і по-
святковому видовищного турніру сприяли дружний ко-
лектив кафедри спортивних ігор та туризму, голова ППО 
студентів Андрій Заблоцький і  голова ППО працівників КОГ-
ПА ім. Тараса Шевченка Василь Трифонюк; місцеві спонсори 
Дмитро Гуславський (фірма «Панорама»), Сергій Крндратюк 
(магазин «Візит»), стоматологія Жаловських, Ігор Дем’нчук 
(кафе «Асторія»), підприємець Максим Трофимлюк, юрист 
ТОВ «Кременецьке Молоко» Олег Трачук і любителі футбо-
лу Юрій Кучерявий, Олександр Гоцанюк, Ігор Жуков,  Роман 
Клак,  Василь Коханець, Олександр Саюшев.

КРАСА, СПОРТ І СВЯТОГалина КЕДРИЧ
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